

---

## **ДМИТРИЙ ПАНТИЛЕИЧЕВ, стаж службы 22 года**

«Службу в Следственном комитете считаю ответственной государственной профессией, которая требует не только хорошей теоретической подготовки, но и определенных человеческих качеств». Это убеждение Дмитрия Юрьевича Пантилеичева, с которым он выполняет поставленные перед ним задачи. Сегодня он руководит следственным отделом по городу Белово. Отмечает, что осознанно и с огромным желанием много лет назад выбирал профессию, поэтому как бы ни было трудно за эти годы, никогда у него не опускались руки и он всегда понимал, что поменять профессию не сможет – потому что она уже стала весомой частью его жизни. Дмитрий рассказывает, что еще мальчишкой вместе с мамой приходил к своей тете на работу, которая служила следователем в милиции. В отделе все выглядело строго и серьезно: столы с печатными машинками, следователи в форменной одежде; люди, ожидающие в коридорах, – они приходили к следователям на допросы или следственные действия. Дмитрий Юрьевич вспоминает, что когда ему разрешали сесть за стол следователя и печатать на машинке, то сотрудники в шутку говорили, что это новый следователь. «Вот тогда я и решил, что буду следователем. И родители не были удивлены, когда об этом узнали» .

Сегодня Пантилеичев отмечает, что когда в профессии проходишь все стадии становления от простого следователя, то потом понимаешь, где необходимо помочь молодому сотруднику и как поддержать, как сделать так, чтобы у него не было разочарования. К важнейшим человеческим качествам в профессии следователя Дмитрий относит усердие, выдержку, коммуникабельность, умение быстро принимать решение в непростых ситуациях. Кроме того, он считает, что необходимо уметь применять творческий подход к работе, быть чутким и внимательным к проблемам и бедам граждан, пострадавших от преступных посягательств.

«Молодым следователям хочу пожелать профессиональных успехов, выдержки, крепкого здоровья, бодрости духа и долгих лет творческой активности!» – заключил Дмитрий Юрьевич.

## **Изображения**



24 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1708210>